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Česká školní inspekce 

Pardubický inspektorát 
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INSPEKČNÍ ZPRÁVA  
Čj. ČŠIE-228/20-E 

Název  Středisko volného času, ANIMO, Žamberk 

Sídlo 28. října 713, 564 01  Žamberk 

E-mail  animo@zamberk.cz 

IČ 72087650 

Identifikátor 691002258 

Právní forma příspěvková organizace 

Zastupující Alena Němcová 

Zřizovatel město Žamberk 

Místo inspekční činnosti 28. října, 564 01  Žamberk 

Termín inspekční činnosti 3. až 5. 3. 2020 

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Předmětem inspekční činnosti vykonané podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, bylo zjišťování a hodnocení podmínek, 

průběhu a výsledků vzdělávání, včetně hodnocení a naplňování školního vzdělávacího 

programu pro zájmové vzdělávání. 

Charakteristika 

Příspěvková organizace Středisko volného času, ANIMO, Žamberk je školské zařízení 

pro zájmové vzdělávání, které poskytuje vzdělávání v hlavní budově i v prostorách dalších 

 

 

mailto:animo@zamberk.cz


 

2019/2020 2 

institucí a organizací, se kterými spolupracuje. K datu inspekční činnosti zde bylo evidováno 

849 účastníků v celkem 62 zájmových útvarech.  

Školské zařízení poskytuje dětem a žákům kvalitní alternativy využití volného času. 

Volnočasové aktivity nabízí i dalším věkovým skupinám. Pořádá akce vzdělávacího, 

kulturního a sportovního charakteru. Realizována je příležitostná, pravidelná zájmová, 

táborová a spontánní činnost. Provoz zařízení je celoroční. 

Hodnocení podmínek vzdělávání  

Ředitelka školského zařízení působí ve své funkci dlouhodobě. Její styl řízení je založen 

především na týmové spolupráci. Část svých kompetencí delegovala na zástupkyni, také 

ostatní zaměstnance pověřuje dílčími úkoly. Způsob plánování, organizování, hodnocení 

i přijímání opatření je funkční, pozitivně ovlivňuje naplňování cílů školského zařízení. Vizí 

je budovat pro všechny přívětivé, inspirující a otevřené místo, což je podporováno 

estetickým prostředím a designem, vstřícnými vztahy k veřejnosti i k účastníkům 

vzdělávání. 

K datu inspekční činnosti zajišťovali vzdělávání čtyři interní pedagogičtí pracovníci včetně 

ředitelky a 49 externích zaměstnanců; většina splňuje stanovenou kvalifikaci. Kolektiv 

doplňuje školní asistentka, jejíž plat je hrazen z dotačního titulu. Pedagogický sbor prošel 

v letošním školním roce obměnou, pozitivem současného kolektivu je kreativita 

pedagogických pracovníků i vstřícná spolupráce. Další vzdělávání pedagogických 

pracovníků probíhá podle stanoveného plánu, průběžně jsou zařazovány semináře podle 

zájmu a potřeb pedagogických pracovníků i podle aktuální nabídky. Získané poznatky 

pedagogové společně konzultují a přenášejí je do pedagogické praxe. Pravidelně probíhají 

účelná jednání pedagogické rady, kterých se účastní interní pedagogičtí pracovníci. Vhodné 

také je, že jsou realizovány i porady externích pedagogických pracovníků, zaměřené nejen 

na organizační a provozní záležitosti, ale diskutován je zde i pedagogický proces.  

Hlavní budova organizace se sídlem ředitelství poskytuje zázemí především výtvarně, 

tvořivě, dramaticky a jazykově zaměřeným zájmovým útvarům. Děti a mládež zde mohou 

také spontánně trávit volný čas v klubovně, ve které jsou volně přístupné deskové hry, 

případně využívat pingpongový stůl na přilehlé zahradě.  Účastníci i zájemci mohou volně 

vstupovat do budovy školského zařízení. Naplňována je tak jeho vize jako otevřeného centra 

pro všechny. Z hlediska bezpečného prostředí je hlavní prioritou školského zařízení 

budování pozitivního klimatu. Kroužky s pohybovým a sportovním zaměřením jsou 

realizovány hlavně v budově tanečního studia Neon. V rámci spolupráce školské zařízení 

zajišťuje zájmovou činnost i v základních školách v Žamberku a okolních obcích.  

Školské zařízení vyvíjí trvalou snahu o zajištění kvalitního materiálního zázemí, což se daří 

zejména ve spolupráci se zřizovatelem. Velmi přínosná jsou pravidelná setkávání (jednou za 

měsíc) ředitelů příspěvkových organizací města se starostou. K zásadním zlepšením 

materiálních podmínek došlo i zásluhou získaných grantových a dotačních titulů - 

- vybudovány a zařízeny byly nové učebny (jazyková a počítačová), nejmodernější 

technické zázemí poskytuje nová modelářská dílna, proběhla rekonstrukce sociálních 

zařízení, zakoupen byl venkovní nábytek, stany, ozvučení aj. Modernizováno bylo také 

zázemí pro pedagogy, průběžně jsou pořizovány kvalitní pomůcky a vybavení pro jednotlivé 

zájmové útvary.  
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Hodnocení průběhu vzdělávání  

Zájmové vzdělávání probíhá podle školního vzdělávacího programu pro zájmové 

vzdělávání. Vedení zařízení se snaží aktualizovat a inovovat vzdělávací nabídku v souladu 

se současnými trendy, aktuální poptávkou i zájmy a potřebami dětí, žáků i široké veřejnosti. 

Školské zařízení se zaměřuje na rozsáhlou oblast zájmů (sportovní, taneční, dramatickou, 

přírodovědnou, tvořivou, jazyky, letecké modelářství aj). Cílovými skupinami jsou účastníci 

všech věkových kategorií. Zájmové vzdělávání je realizováno převážně ve formě pravidelné 

činnosti kroužků, v nabídce jsou i příležitostné a spontánní aktivity. Organizovány jsou dále 

výukové programy pro školy, které navazují na průřezová témata školních vzdělávacích 

programů, pořádány různé soutěže, probíhá i výuka na dopravním hřišti. Velmi kladně 

je veřejností hodnocena bohatá nabídka pobytových i příměstským táborů, která pokrývá 

termíny prázdnin pro žáky základní školy. 

Školské zařízení umožňuje zapojení všech přihlášených účastníků podle jejich schopností 

začleněním do vybraných zájmových aktivit. V průběhu inspekční činnosti byla z rozsáhlé 

nabídky zájmových útvarů sledována pravidelná zájmová činnost. Kroužky se konaly podle 

stanoveného rozvrhu, byly vedeny kvalitně, zvolené organizační formy odpovídaly 

schopnostem a věku účastníků. V hospitovaných zájmových útvarech pracovali účastníci 

se zájmem. Smyslem činností bylo aktivní zapojení všech účastníků, jejich většinou menší 

počet umožňoval individuální přístup. Účastníci zpravidla reagovali spontánně, do činností 

se zapojovali se zaujetím. Při práci otevřeně komunikovali, respektovali předem stanovená 

pravidla. Ve všech sledovaných zájmových aktivitách byla vidět příkladná příprava 

pedagogů. Ti jsou vzorem dětem a účastníkům zájmových útvarů svým nadšením, přístupem 

k práci, zaujetím, odbornou úrovní. Ve všech činnostech pedagogové rozvíjeli kompetence 

pracovní, sociální, komunikativní, k učení i řešení problémů.  

Hodnocení výsledků vzdělávání  

O kvalitě poskytovaných činností svědčí dlouhodobě vysoký (a stále se zvyšující) zájem 

účastníků, a to dětí od předškolního věku až po dospělé. Školské zařízení zajišťuje realizaci 

aktivit z mnoha oblastí, poskytuje různorodé příležitosti pro kvalitní a smysluplné využití 

volného času. Evaluace pravidelné zájmové činnosti je prováděna externími i interními 

pedagogy, vypovídací hodnotu má každoročně zpracovaná Hodnoticí zpráva. Pedagogové 

vytváří každému účastníkovi odpovídající podporu, věnují mu pozornost a čas. Na základě 

pozorování v průběhu inspekční činnosti bylo zjevné, že účastníci dochází do školského 

zařízení rádi, jsou zde spokojeni, jejich chování bylo přátelské, vstřícné, respektovali 

stanovená pravidla.  

Pestrou pravidelnou zájmovou činnost doplňuje velké množství příležitostných akcí 

konaných v průběhu celého roku (Běh na Rozálku, Rallye Šmídl, divadelní představení aj). 

Některé akce mají dlouholetou tradici, což dokládá celkovou úspěšnost i systematickou 

činnost školského zařízení v této oblasti.  

Školské zařízení se účastní soutěží na regionální i celostátní úrovni, a to  hlavně taneční 

studio Neon. Řada úspěchů byla dosažena i v soutěžích jednotlivců (např. karate, atletika, 

horolezectví, orientační běh). Některé zájmové útvary završují svoji činnost soustředěním 

či vícedenní pobytovou akcí. Probíhá také táborová činnost. Uplatňuje se formou 

příměstských a pobytových táborů, z toho některé jsou realizované i v zahraničí.  

O úspěšnosti a oblíbenosti táborů svědčí velké množství přihlášených zájemců. Školské 

zařízení uskutečňuje i mezinárodní aktivity, pravidelně se účastní, případně organizuje 

Mezinárodní setkání mládeže Evropského svazku měst. 
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Při propagaci školské zařízení využívá širokou škálu komunikačních prostředků 

a prezentací. Nejvýznamnější akce hodnotí veřejně na webových stránkách a v místním 

tisku, kde také pravidelně informuje o svých aktivitách. 

Vývoj školského zařízení 

- Od minulé inspekční činnosti došlo k navýšení počtu účastníků, 

- výrazně bylo zlepšeno materiální vybavení školského zařízení (vybudování nových 

učeben, rekonstrukce sociálních zařízení v hlavní budově, vybavení letecké 

modelářské dílny),  

- přetrvává velký počet různorodé pravidelné, příležitostné i táborové činnosti, 

- dále přetrvávají rezervy v zabezpečení hlavní budovy školského zařízení. 

Silné stránky 

- Pestrá nabídka pravidelné zájmové i táborové činnosti pro široké spektrum 

účastníků, různorodá příležitostná činnost, velký počet zájmových útvarů 

i pro dospělé účastníky 

- vstřícné a pohodové klima s nastavenými pravidly vzájemné komunikace mezi všemi 

zúčastněnými,  

- získávání různých grantových a dotačních titulů i sponzorských darů, 

- modernizované a účelově vybavené prostory pro činnost školského zařízení. 

Slabé stránky a/nebo příležitosti ke zlepšení 

- .Volný vstup do hlavní budovy školského zařízení. 

Doporučení pro zlepšení činnosti školského zařízení 

- Promyslet a zajistit vhodné zabezpečení vstupu do hlavní budovy.  

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelce 

školského zařízení ve lhůtě do 30 dnů přijmout adekvátní opatření k prevenci 

nedostatků zjištěných při inspekční činnosti a ve stejné lhůtě písemně informovat 

Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření.  

Zprávu zašlete na adresu Česká školní inspekce, Pardubický inspektorát, Sukova 

třída 1556, 530 02  Pardubice, případně prostřednictvím datové schránky (g7zais9), 

nebo na e-podatelnu csi.e@csicr.cz s připojením elektronického podpisu. 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Zřizovací listina v úplném znění ze dne 18. 7. 2016  

2. Rozhodnutí KrÚ Pardubického kraje, čj. SpKrÚ 83179/2010, ze dne 29. 11. 2010 

3. Jmenování do funkce ředitelky ze dne 6. 12. 2010, s účinností od 1. 1. 2011 

4. Potvrzení na pracovním místě ředitelky Střediska volného času, ANIMO, Žamberk 

ze dne 27. 7. 2018, s účinností od 1. 8. 2018 
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5. Rozsah přímé pedagogické činnosti pedagogických pracovníků pro školní rok 

2019/2020 

6. Vnitřní řád s platností od 1. 9. 2019 

7. Školní vzdělávací program platný od 1. 1. 2011, s poslední úpravou k 1. 9. 2019 

8. Hodnoticí zpráva za školní rok 2018/2019 

9. Rozvrh kroužků, školní rok 2019/2020 

10. Deníky zájmových útvarů (výběr), školní rok 2019/2020 

11. Plán dalšího vzdělávání na školní rok 2019/2020 

12. Přihlášky do zájmových útvarů, školní rok 2019/2020 

13. Personální dokumentace, školní rok 2019/2020 

14. Zápisy z porad a pedagogických rad, školní roky 2018/2019 a 2019/2020 

15. Dokumentace k bezpečnosti 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školského zařízení podat 

připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím 

převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu, Česká školní inspekce, Pardubický 

inspektorát, Sukova třída 1556, 530 02  Pardubice, případně prostřednictvím datové 

schránky (g7zais9), nebo na e-podatelnu csi.e@csicr.cz s připojením elektronického 

podpisu, a to k rukám ředitele inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 

k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 

zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 

zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 

Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webových stránkách České školní inspekce 

a v informačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

  

Mgr. Milena Pokorná, školní inspektorka, 

vedoucí inspekčního týmu 
Milena Pokorná v. r. 

Mgr. Klára Jelinková, odborník na zájmové vzdělávání Klára Jelinková v. r. 

Bc. Jan Kozák, kontrolní pracovník Jan Kozák v. r. 

V Pardubicích 29. 4. 2020 
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Datum a podpis ředitelky školského zařízení potvrzující projednání a převzetí 

inspekční zprávy 

 

Alena Němcová, ředitelka školy     Alena Němcová v. r. 

 

V Žamberku 5. 5. 2020 

 

 

 

 

 


